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Дні занять Згідно з розкладом 

Консультації Відповідно до графіку, ауд. 35 (2 корп.); очні та 

дистанційні; індивідуальні 

      Мета - формування у аспірантів компетентностей щодо впровадження та застосування 

міжнародних стандартів ведення бізнесу. 

Передумови для навчання 

До вивчення дисципліни аспірант приступає в разі набуття певних знань, навичок та вмінь з інших 

дисциплін, зокрема:: «Світове господарство, тенденції та закономірності його розвитку» 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Актуальні питання дотримання міжнародних стандартів ведення бізнесу 

Тема 1. Міжнародні стандарти ведення бізнесу як інструмент забезпечення стійкого розвитку 

підприємства  

Тема 2. Особливості міжнародних систем стандартизації ISO та фінансової звітності  

Тема 3. Застосування стандартів Інкотермс  

Змістовий модуль 2. Інституціональні рамки розвитку бізнес-середовища 

Тема 4. Формування культури ведення бізнесу Функціонал комплаєнсу для захисту інтересів 

ключових стейкхолдерів 

Тема 5. Міжнародна нормативна система протидії протиправним корпоративним захопленням 

Тема 6. Практики оцінки та стандарти у сфері інтелектуальної власності  

Тема 7. Системи міжнародної екологічної стандартизації  

Матеріально-технічне (програмне) забезпечення дисципліни  

MS PowerPoint (проектор, ноутбук) 

Сторінка курсу на платформі Мoodle 

(персональна навчальна система) 

Розміщено робочу програму, технологічну карту, 

матеріали лекцій, презентації, відеосюжети, 

завдання, https://pns.hneu.edu.ua/ 
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Система оцінювання результатів навчання 

Оцінювання сформованих компетентностей у аспірантів здійснюється за накопичувальною 

100-бальною системою Сумарний результат у балах за семестр складає: "60 і більше балів – 

зараховано", "59 і менше балів – не зараховано" та заноситься у залікову "Відомість обліку 

успішності" навчальної дисципліни. Контрольні заходи передбачають проведення 

підсумкової контрольної роботи (в межах аудиторного часу) та виконання індивідуального 

завдання за темою дисертації (в межах самостійної роботи). Більш детальна інформація 

щодо оцінювання наведена в технологічній карті дисципліни. 

Накопичування рейтингових балів з навчальної дисципліни (приклад) 

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Дискусії, активна робота на лекції 8 

Усні опитування, дискусії на практичних заняттях 12 

Завдання за темами  20 

 

Підсумкова контрольна робота 30 

Індивідуальне завдання за темою дисертації 30 

Максимальна кількість балів 100 

 

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання 

та ХНЕУ ім. С. Кузнеця 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену (іспиту), диференційованого заліку, 

курсового проекту (роботи), практики, тренінгу 
для заліку 

90 – 100 A відмінно 

зараховано 

82 – 89 B 
добре 

74 – 81 C 

64 – 73 D 
задовільно 

60 – 63 E 

35 – 59 FX 
незадовільно не зараховано 

1 – 34 F 

Політики навчальної дисципліни 
Політика дотримання академічної доброчесності: індивідуальне завдання перевіряється на 
наявність плагіату і допускається із коректними текстовими запозиченнями не більше 20%. 
Списування під час контрольних робіт заборонені (в т. ч. із використанням мобільних пристроїв). У 
випадку недотримання політики академічної доброчесності (плагіат, фабрикація, фальсифікація, 
списування, обман, необ’єктивне оцінювання) передбачено повторне проходження оцінювання.  
Політика щодо пропусків занять передбачає виконання і надання  для перевірки завдань за усіма видами 
навчальної роботи, які мали бути виконані здобувачем вищої освіти під час пропущених занять.  
Політика щодо виконання завдань пізніше встановленого терміну (після закінчення аудиторних занять) 
передбачає недопуск до підсумкового контролю у відповідності з графіком навчального процесу і його 
складання під час перездачі 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів 

навчання, форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної 

дисципліни (http://www.repository.hneu.edu.ua). 
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